From:
Sent: Monday, April 9, 2018 11:37 AM
To:

Subject: Re: Objednavka zdravotnického materidlu (Lékarna Nymburk s.r.o.)

Dobry den,

potvrzuji ptijeti objednavky ¢.180217

Lékarna Na Valech

Od:

Komu:
Datum: 5. 4. 2018 9:28:10

Predmét: Objednavka zdravotnického materidlu (Lékarna Nymburk s.r.0.)

Objednavam nize uvedené polozky: Odbératel:

Objednavku vytvoril: Nemocnice Nymburk s.r.o.
Objednavka vytvorena: 5. 4. 2018 09:23 Boleslavska 425
Objednavku schvalil: Nymburk

Objednavka schvalena: 28802

Cislo objednavky: 180217
Ptiloha k objednavce: 180217
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Kod Nazev

502 MESOCAIN INJ 10X10ML 1%
59982 ICHTOXYL UNG 1X30GM
62316 BETADINE LIQ 1X120ML
62317 BETADINE LIQ 1X1000ML
67547 ALMIRAL INJ 10X3ML/75MG
98169 BUSCOPAN INJ 5X1ML/20MG

inv-9999999-10 |MS-PARAFFINUM LIQ. 800G
inv-9999999-11 MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G
inv-9999999-15 |MS-SOL.ACIDI BORICI 3% 1L

129836 Clindamycin Kabi 150mg/ml inj.sol.10x4ml/600mg
142095 Amloratio-Ratiopharm por.tbl.nob.30x5mg

176954 Algifen Neo por.gtt.sol.50ml/25000/250mg

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg

214912 PAMBA INJ SOL 5X5ML/50MG

2818 ENDIARON TBL OBD 20X250MG

Dodavatel:

Lékarna Nymburk s.r.o0.
Velké Valy 237
Nymburk

28802

Mnozstvi
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33220
3575
42547
42613
55823
56993
5951
62317
7981
80708
93105
93724
94113
97000
inv-9999999-21
vol-0-4
vol-0-6
120406
125002
161371
Strana 2,
Kod
18172
2684
392
502
7981
91836
107955
17011
183926
202701
213477
2430
31950
3575
46293
499
536
544
55636
55824
57351
67547
72972
76064
9
96303

PROTIFAR POR PLV SOL 1X225GM

HEPAROID LECIVA UNG 30GM

LACTULOSE AL SIRUP POR SIR 1X500ML

Exacyl por.tbl.flm.20x500mg

NOVALGIN TBL OBD 20X500MG

CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR
AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM

BETADINE LIQ 1X1000ML

NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM
GELITASPON STANDARD GS-002 80X5 0X10MM/2KS
DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG
INDOMETACIN 100 BERLIN-CHEMIE SUP 10X100MG
WARFARIN TBL 100X3MG

Metronidazole 0.5% Polpharma inf.1x100ml

MS-VASELINUM ALBUM 900G

CALCIUM PANTHOTENAT MAST 10 100ML HBF
DESIDENT CAVICIDE 200ML

Thiopental VUAB inj.plv.sol. 1x0.5¢

Esmeron inj.sol.10x5ml

Suxamethonium chlorid VUAB 100mg inj.plv.sol.1x100

Nazev

PROPOFOL 1% MCT/LCT FRESENIUS INJ EML 10X50ML
MESOCAIN GEL 20GM

ATROPIN BIOTIKA 0.5MG INJ 10X1ML/0.5MG
MESOCAIN INJ 10X10ML 1%

NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM

TORECAN INJ 5X1ML/6.5MG

ENZAPROST F INJ SOL 5X1ML/5MG

DICYNONE 250 INJ SOL 4X2ML/250MG

Azepo 1g inj+plv.plv.sol.10x1g

Aescin-Teva por.tbl.ent. 90x20mg

FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5

Entizol vag.thl.10x500mg

CARBOCIT SEVAC TBL 20

HEPAROID LECIVA UNG 30GM

GYNIPRAL 25 MCG KONCENTRAT PRO INF CNC SOL 5X5ML
MAGNESIUM SULFURICUM BIOTIKA 20 INJ SOL 5X10ML 20%
NORADRENALIN LECIVA INJ 5X1IML/IMG

OXYTOCIN FERRING-LECIVA 5 IU INJ SOL 5X1ML/5UT
OFLOXIN 200 TBL OBD 10X200MG

NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM

OXANTIL INJ 5X2ML

ALMIRAL INJ 10X3ML/75MG

AMOKSIKLAYV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM

ACIDUM FOLICUM DRG 30X10MG

ACYLCOFFIN TBL 10

ASCORUTIN (BLISTR) TBL OBD 50
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inv-9999999-11 |MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G
inv-9999999-40 |sol.acidum aceticum 3% 250
inv-9999999-44  |Boraxglycerin 1% 200g
inv-9999999-52 |AgNO3 10% 50ml

inv-9999999-58 |KOH 10% 50ml

vol-0-9
40536
32090
107869
Strana 3,
Kod
107938
114067
125122
125516
126618
13623
1632
16321
16600
169897
169900
176954
188616
200935
201609
213477
214215
216173
216177
2486
2818
31866
3575
502
57608
69189
69737
80715
83050
83318
87714
9159
93105
94916
97186

Strana 4,

DP HEPTAPHAN 50KS

DEPO-MEDROL 40MG/ML INJ SUS 1X5ML/200MG
TRALGIT 50 INJ INJ SOL 5X1ML/50MG
Apo-Allopurinol por.tbl.nob.100x100mg

Nazev

CORDARONE INJ SOL 6X3ML/150MG

LOZAP 50 POR TBL FLM 90X50MG
APO-DICLO SR 100 POR TBL RET 100X100
APO-METOPROLOL 50 POR TBL NOB 100X50M
BETAHISTIN-RATIOPHARM 16 MG POR TBL NOB 60X16MG
Paramax 100x500mg

PURINOL 300 MG POR TBL NOB 30X300M
BRAUNOVIDON MAST UNG 1X250GM-TUBA
UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM

Perindopril PMCS 4mg por.tbl.nob.100x4mg
Perindopril PMCS 8mg por.tbl.nob.100x8mg
Algifen Neo por.gtt.sol.50ml/25000/250mg
Betaxolol PMCS 20mg por.tbl.nob.100x20mg
KALNORMIN POR TBL PRO 30X1GM

Zaldiar 37,5/325mg 30 tbl.

FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5
Bloxazoc 200mg tbl.pro.30x200mg

Miril 2.5mg por.tbl.nob.100x2.5mg

Miril 5mg por.tbl.nob.100x5mg

KALIUM CHLORATUM LECIVA 7.5% INJ SOL 5X10ML 7.5%
ENDIARON TBL OBD 20X250MG

ASENTRA 50 POR TBL FLM 28X50MG
HEPAROID LECIVA UNG 30GM

MESOCAIN INJ 10X10ML 1%

Ibumax 400mg 100tbl.por.fim. Vitabalans
EUTHYROX 50 TBL 100X50RG
ARDEAELYTOSOL CONC. KALIUMCHLOR INF 1X80ML
Flemigel 250 g

SEFOTAK 1 G INJ PLV SOL 1X1GM

DIGOXIN LECIVA 0.125MG TBL 30X0,125MG

ARDEAELYTOSOL CONC. NATRIUMCHLO INF CNC SOL 1X80ML

HYLAK FORTE GTT 100ML

DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG
AMBROBENE INJ SOL 5X2ML/15MG

EUTHYROX 100 TBL 100X100RG
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Kod
vol-0-42
103387
109415
125315
129836
142103
14989
18167
214427
215476
216228
2479
2818
362
498
56993
57608
59756
69667
72972
7981
810
87825
92351
92359
94916
inv-9999999-11
inv-9999999-44
vol-0-12
107987
109415
15658
162079
183926
201134
Strana 5,
Kod
201135
201138
213477
2427
2486
31950
3575
43950
55824
5951

Nazev

SKINSEPT MUCOSA 500ML DEZINF. U ST HLTANU A POKOZKY

ACC INJEKT INJ SOL 5X3ML/300MG

Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg

TIAPRIDAL INJ SOL 12X2ML/100M

Clindamycin Kabi 150mg/ml inj.sol.10x4ml/600mg
Amloratio-Ratiopharm por.tbl.nob.100x5mg
RIVOTRIL INJ SOL 5X1ML/IMG+S

PROPOFOL 1% MCT/LCT INJ EML 5X20ML
Controloc inj.plv.sol.1x40mg

EBRANTIL 30 RETARD POR CPS PRO 50X30MG
PANTHENOL SPRAY DRM SPR SUS 1X130GM
DITHIADEN TBL 20X2MG

ENDIARON TBL OBD 20X250MG

ADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML 1MG
MAGNESIUM SULFURICUM BIOTIKA INJ 5X10ML 10%
CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR
Ibumax 400mg 100tbl.por.fm. Vitabalans

FRONTIN 0.5MG TBL 30X0.5MG

Ardeaelytosol Na.hydr.fosf.8.7% inf.1x200ml
AMOKSIKLAYV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM
NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM
SANORIN EMULSIO NDR 10ML 0.1%
Ardeaelytosol conc. NA.HYDR.CAR. INF 1 x 200 ml
ATROVENT 0.025% INH SOL 1X20ML
PROSTAPHLIN 1000 MG INJ PLV SOL 1X1GM
AMBROBENE INJ SOL 5X2ML/15MG
MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G

Boraxglycerin 1% 200g

EMSPOMA SPECIAL U ZAKLADNI 950G (BILA)
ANALGIN INJ SOL 5X5ML

Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg

CIPLOX 500 TBL OBD 10X500MG

Nolpaza 20mg por.tbl.sol.98x20mg

Azepo 1g inj+plv.plv.sol.10x1g

Tramal inj. 50mg/1ml inj.sol.5x50mg/1ml

Nazev

Tramal inj.roztok 100mg/2ml inj.sol.5x10
Tramal Retard 100mg por.tbl.pro.30x100mg
FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5
ENTIZOL TBL 20X250MG

KALIUM CHLORATUM LECIVA 7.5% INJ SOL 5X10ML 7.5%

CARBOCIT SEVAC TBL 20
HEPAROID LECIVA UNG 30GM
Ambroxol AL 30 thl 20x30mg
NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM
AMOKSIKLAYV 1G TBL OBD 14X1GM

Mnozstvi
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72972 AMOKSIKLAYV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM 10

93723 INDOMETACIN 50 BERLIN-CHEMIE SUP 10X50MG 2
93724 INDOMETACIN 100 BERLIN-CHEMIE SUP 10X100MG 2
94234 GUAJACURAN TBL 200MG 1
inv-9999999-34 PHLEGMOTOM 5009 1
1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM 3
14877 IALUGEN PLUS CRM 1X60GM 5
16321 BRAUNOVIDON MAST UNG 1X250GM-TUBA 2
2684 MESOCAIN GEL 20GM 10
32087 TRALGIT 100 INJ INJ SOL 5X2ML/100MG 10

Cena za vSechny polozky: 120631.49K¢
S ohledem na zékon o registru smluv vas Zadame o zaslani potvrzeni piijeti objednavky na
email Dékujeme.



